
 

Ata da 17ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

Cultura biênio 2025/2027.

Aos quatro dias do mês de 

sede da Secretaria Municipal da Cultura, sito Rua Anita Garibaldi, 75

membros da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à Cultura, 

instituída pela lei municipal nº 7.422 de 29 de novembro de 2011 e nomeados 

através do Decreto nº 23.972, de 21 de maio de 2025. Estiveram presentes os 

seguintes membros: Srª Luciene Cibelle Gomes, representante da 

Municipal de Cultura e 

entidade Cultural, Sr. Lucas Costa

Municipal da Fazenda e 

Conselho Municipal de Políticas Culturais

essa Comissão, esteve presente a Secretária 

Vanessa Cristina Manarelli Barros Rocha, a

Preservação de património Histórico, Artístico e Cultural

Boreggio Costa dos Santos e o senhor Otávio

Planejamento e Elaboração de Projetos

reunião foi a “Solicitação de anuência para utilização de recursos do Fundo 

Municipal de apoio à 

Araçatuba.” Neste documento, a Secretaria Municipal de Cultura solicita a 

anuência dessa Comissão Deliberativa para a utilização do montante de R$ 

3.000.000,00 (três milhões de reais), oriundos do saldo financeiro existente na 

conta do FMC para o Projeto de Requalificação da Vila Ferroviária

Cibelle passou a palavra para a Secretária de Cultura,

fez uma apresentação e justificativa

detalhado e elucidado pela D

senhor Pedro Henrique 

algumas dúvidas que essa Comissão tinha sobre o Projeto

Fátima elogiou o projeto, mas

Comissão acompanhar o Cronograma de Desembolso financeiro 

FMC. A Secretária Vanessa Manarelli disse que seria perfeitamente viável e se 

ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

Cultura biênio 2025/2027. 

dias do mês de fevereiro de 2026, reuniram-se ordinariamente na 

sede da Secretaria Municipal da Cultura, sito Rua Anita Garibaldi, 75

membros da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à Cultura, 

instituída pela lei municipal nº 7.422 de 29 de novembro de 2011 e nomeados 

ravés do Decreto nº 23.972, de 21 de maio de 2025. Estiveram presentes os 

seguintes membros: Srª Luciene Cibelle Gomes, representante da 

 a Srª. Maria de Fátima Florentino, representante de 

Sr. Lucas Costa Magalhães, representante da Secretaria 

e o Sr. Pedro Henrique Ribeiro Borges, representante

Conselho Municipal de Políticas Culturais. Nessa reunião, que foi solicitada por 

essa Comissão, esteve presente a Secretária Municipal de Cultura, senhora 

Cristina Manarelli Barros Rocha, a Diretora do Departamento de 

Preservação de património Histórico, Artístico e Cultural, senhora 

Santos e o senhor Otávio Almeida, Assessor de 

Planejamento e Elaboração de Projetos de Cultura. O assunto em pauta nesta 

reunião foi a “Solicitação de anuência para utilização de recursos do Fundo 

 Cultura na Requalificação da Vila Ferroviária de 

” Neste documento, a Secretaria Municipal de Cultura solicita a 

anuência dessa Comissão Deliberativa para a utilização do montante de R$ 

3.000.000,00 (três milhões de reais), oriundos do saldo financeiro existente na 

para o Projeto de Requalificação da Vila Ferroviária

le passou a palavra para a Secretária de Cultura, Vanessa Manarelli,

e justificativa do Projeto. Logo em seguida, o 

detalhado e elucidado pela Diretora de Patrimônio, Manuella

Henrique e o senhor Lucas questionaram a Secretária sobre 

algumas dúvidas que essa Comissão tinha sobre o Projeto. A senhora Maria de 

elogiou o projeto, mas indagou a Secretária sobre a possibi

Comissão acompanhar o Cronograma de Desembolso financeiro 

FMC. A Secretária Vanessa Manarelli disse que seria perfeitamente viável e se 

ª reunião da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à 

se ordinariamente na 

sede da Secretaria Municipal da Cultura, sito Rua Anita Garibaldi, 75, os 

membros da Comissão Deliberativa do Fundo Municipal de Apoio à Cultura, 

instituída pela lei municipal nº 7.422 de 29 de novembro de 2011 e nomeados 

ravés do Decreto nº 23.972, de 21 de maio de 2025. Estiveram presentes os 

seguintes membros: Srª Luciene Cibelle Gomes, representante da Secretaria 

Srª. Maria de Fátima Florentino, representante de 

Magalhães, representante da Secretaria 

rique Ribeiro Borges, representante do 

Nessa reunião, que foi solicitada por 

de Cultura, senhora 

do Departamento de 

, senhora Manuella 

Almeida, Assessor de 

O assunto em pauta nesta 

reunião foi a “Solicitação de anuência para utilização de recursos do Fundo 

Vila Ferroviária de 

” Neste documento, a Secretaria Municipal de Cultura solicita a 

anuência dessa Comissão Deliberativa para a utilização do montante de R$ 

3.000.000,00 (três milhões de reais), oriundos do saldo financeiro existente na 

para o Projeto de Requalificação da Vila Ferroviária. A senhora 

Vanessa Manarelli, que 

. Logo em seguida, o Projeto foi 

iretora de Patrimônio, Manuella Boreggio. O 

questionaram a Secretária sobre 

. A senhora Maria de 

a Secretária sobre a possibilidade dessa 

Comissão acompanhar o Cronograma de Desembolso financeiro na conta do 

FMC. A Secretária Vanessa Manarelli disse que seria perfeitamente viável e se 
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comprometeu apresentar à essa Comissão, os valores referentes as medições 

de desembolsos. Após discussões, os membros dessa Comissão Deliberativa 

ficaram a sós para votação e foi aprovada, por 

recursos, no valor de R$3.000.000,00 do FMC para obra de Requalificação da 

Vila Ferroviária de Araçatuba. Nada mais a trata

Maria de Fátima Florentino, Secretária, lavrei a presente ata, que segue 

assinada pelos membros da Comissão Deliberativa.

 

Luciene Cibelle Gomes 

Presidente da Comissão Deliberativa

Representante da SMC 

 

Maria de Fátima Florentino

1º Secretária da Comissão Deliberativa

Representante de Entidades Culturais 

 

Lucas Costa Magalhães 

2º Secretária da Comissão Deliberativa

Representante da Secretaria Municipal da Fazenda 

 

Pedro Henrique Ribeiro Borges

Representante do Conselho Municipal de Políticas Culturais

ntar à essa Comissão, os valores referentes as medições 

Após discussões, os membros dessa Comissão Deliberativa 

ficaram a sós para votação e foi aprovada, por unanimidade, a

recursos, no valor de R$3.000.000,00 do FMC para obra de Requalificação da 

Vila Ferroviária de Araçatuba. Nada mais a tratar, a reunião foi finalizada e eu 

Maria de Fátima Florentino, Secretária, lavrei a presente ata, que segue 

assinada pelos membros da Comissão Deliberativa. 

 

Presidente da Comissão Deliberativa 

 

Maria de Fátima Florentino 

1º Secretária da Comissão Deliberativa 

Representante de Entidades Culturais  

 

º Secretária da Comissão Deliberativa 

epresentante da Secretaria Municipal da Fazenda  

Pedro Henrique Ribeiro Borges 

Conselho Municipal de Políticas Culturais 

ntar à essa Comissão, os valores referentes as medições 

Após discussões, os membros dessa Comissão Deliberativa 

unanimidade, a utilização dos 

recursos, no valor de R$3.000.000,00 do FMC para obra de Requalificação da 

r, a reunião foi finalizada e eu 

Maria de Fátima Florentino, Secretária, lavrei a presente ata, que segue 
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